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Instructor Ratings

The GSI’s instructional activities, contributions, and/or feedback enhanced my learning. (“Learning” may
include gaining mastery of course content and new skills, exposure to new methodologies and modes
of critical thinking, and extending the ability to express oneself on the topics treated in the course.)

StandardDev

The GSI’s instructional activities, contributions, and/or feedback
enhanced my learning. (“Learning” may include gaining mastery
of course content and new skills, exposure to new
methodologies and modes of critical thinking, and extending the
ability to express oneself on the topics treated in the course.)

Options Count Percentage

1-Strongly Disagree 0 0.00%

2-Disagree 0 0.00%

3-Disagree Somewhat 0 0.00%

4-Neutral (neither agree nor disagree) 1 2.17%

5-Agree Somewhat 1 2.17%

6-Agree 10 21.74%

7-Strongly Agree 34 73.91%

Statistics Value

Response Count 46

Mean 6.67

Median 7.00

Standard Deviation 0.63

The GSI created an environment in which I could feel included (for example, encouraged multiple
voices/perspectives, welcomed questions and critiques, responded to student feedback).

StandardDev
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The GSI created an environment in which I could feel included
(for example, encouraged multiple voices/perspectives,
welcomed questions and critiques, responded to student
feedback).

Options Count Percentage

1-Strongly Disagree 0 0.00%

2-Disagree 0 0.00%

3-Disagree Somewhat 0 0.00%

4-Neutral (neither agree nor disagree) 1 2.27%

5-Agree Somewhat 0 0.00%

6-Agree 11 25.00%

7-Strongly Agree 32 72.73%

Statistics Value

Response Count 44

Mean 6.68

Median 7.00

Standard Deviation 0.60

Please rate the GSI's overall teaching effectiveness

StandardDev

Please rate the GSI's overall teaching effectiveness

Options Count Percentage

1-Least Effective 0 0.00%

2 0 0.00%

3 0 0.00%

4 1 2.13%

5 1 2.13%

6 11 23.40%

7-Most Effective 34 72.34%

Statistics Value

Response Count 47

Mean 6.66

Median 7.00

Standard Deviation 0.64

GSI Ratings
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1. Helpful in understanding course material

2. Is well prepared

3. Communicates ideas effectively

4. Appears to have a good knowledge of the subject matter

5. Answers questions accurately

6. Encourages questions and/or classroom discussion
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7. Is aware when students are having difficulty

8. Is accessible during office hours

9. The instructor fostered an open and inclusive learning environment

1. Helpful in understanding course material

Options Count Percentage

1-Strongly Disagree 0 0.00%

2-Disagree 0 0.00%

3-Disagree Somewhat 1 2.04%

4-Neutral (neither agree nor disagree) 1 2.04%

5-Agree Somewhat 0 0.00%

6-Agree 11 22.45%

7-Strongly Agree 36 73.47%

Statistics Value

Response Count 49

Mean 6.63

Median 7.00

Standard Deviation 0.78

2. Is well prepared

Options Count Percentage

1-Strongly Disagree 0 0.00%

2-Disagree 0 0.00%

3-Disagree Somewhat 1 2.13%

4-Neutral (neither agree nor disagree) 1 2.13%

5-Agree Somewhat 0 0.00%

6-Agree 8 17.02%

7-Strongly Agree 37 78.72%

Statistics Value

Response Count 47

Mean 6.68

Median 7.00

Standard Deviation 0.78
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3. Communicates ideas effectively

Options Count Percentage

1-Strongly Disagree 0 0.00%

2-Disagree 0 0.00%

3-Disagree Somewhat 1 2.13%

4-Neutral (neither agree nor disagree) 0 0.00%

5-Agree Somewhat 1 2.13%

6-Agree 10 21.28%

7-Strongly Agree 35 74.47%

Statistics Value

Response Count 47

Mean 6.66

Median 7.00

Standard Deviation 0.73

4. Appears to have a good knowledge of the subject matter

Options Count Percentage

1-Strongly Disagree 0 0.00%

2-Disagree 0 0.00%

3-Disagree Somewhat 1 2.13%

4-Neutral (neither agree nor disagree) 0 0.00%

5-Agree Somewhat 0 0.00%

6-Agree 6 12.77%

7-Strongly Agree 40 85.11%

Statistics Value

Response Count 47

Mean 6.79

Median 7.00

Standard Deviation 0.66

5. Answers questions accurately

Options Count Percentage

1-Strongly Disagree 0 0.00%

2-Disagree 0 0.00%

3-Disagree Somewhat 1 2.13%

4-Neutral (neither agree nor disagree) 0 0.00%

5-Agree Somewhat 1 2.13%

6-Agree 7 14.89%

7-Strongly Agree 38 80.85%

Statistics Value

Response Count 47

Mean 6.72

Median 7.00

Standard Deviation 0.71

6. Encourages questions and/or classroom discussion

Options Count Percentage

1-Strongly Disagree 0 0.00%

2-Disagree 0 0.00%

3-Disagree Somewhat 1 2.17%

4-Neutral (neither agree nor disagree) 0 0.00%

5-Agree Somewhat 0 0.00%

6-Agree 10 21.74%

7-Strongly Agree 35 76.09%

Statistics Value

Response Count 46

Mean 6.70

Median 7.00

Standard Deviation 0.70

7. Is aware when students are having difficulty

Options Count Percentage

1-Strongly Disagree 0 0.00%

2-Disagree 0 0.00%

3-Disagree Somewhat 1 2.17%

4-Neutral (neither agree nor disagree) 1 2.17%

5-Agree Somewhat 5 10.87%

6-Agree 6 13.04%

7-Strongly Agree 33 71.74%

Statistics Value

Response Count 46

Mean 6.50

Median 7.00

Standard Deviation 0.94

8. Is accessible during office hours

Options Count Percentage

1-Strongly Disagree 0 0.00%

2-Disagree 0 0.00%

3-Disagree Somewhat 1 2.56%

4-Neutral (neither agree nor disagree) 0 0.00%

5-Agree Somewhat 0 0.00%

6-Agree 8 20.51%

7-Strongly Agree 30 76.92%

Statistics Value

Response Count 39

Mean 6.69

Median 7.00

Standard Deviation 0.73
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9. The instructor fostered an open and inclusive learning
environment

Options Count Percentage

1-Strongly Disagree 0 0.00%

2-Disagree 0 0.00%

3-Disagree Somewhat 1 2.17%

4-Neutral (neither agree nor disagree) 0 0.00%

5-Agree Somewhat 1 2.17%

6-Agree 10 21.74%

7-Strongly Agree 34 73.91%

Statistics Value

Response Count 46

Mean 6.65

Median 7.00

Standard Deviation 0.74

Open Ended Instructor Questions

Please provide comments or suggestions about the GSI

Comments

Manish was an exceptional GSI, one of the best GSI's that I have ever had in Berkeley. He was extremely accommodating, and was
very effective in teaching discussion sections, answering questions during OH, and running the class. He clearly put a lot of time
into teaching the class.

Great work as course staff! Felt like a lot of heavy lifting was put in.

thank you for everything, manish! I hope you catch a break b/c ik you were doing far more than this job pays you for. but I hope you
know you really made a difference. I enjoyed this class's content and understood it more b/c of you.

Manish demonstrates a keen understanding of the material, and the ability to explain subtle ideas and methods in easily
comprehensible ways. He also provided excellent help with many of the logistical concerns in the course, and overall made the
course much more manageable and educational through his effort and dedication.

He was very very knowledgable about the material and the projects and would be a great help in OHs for conceptual questions and
debugging!

Super helpful and knowledgeable! Would spend extra time outside of his allotted time to help students––stays extra time during
office hours and after discussions to help students out. Super wonderful GSI, really appreciated all his help!

Manish is a really great GSI. He has a great knowledge of the course material, responds to student questions on Ed, and is a really
great and clear teacher in discussion. He does a great job of answering my questions, and is also very friendly and has a great
attitude. I have enjoyed being Manish's student!

One of the best TAs I've had in my three years at Berkeley. Manish is extremely effective at communicating ideas and keeping the
class engaged. Most importantly, he has an innate sense of when the content is confusing the students, and quickly steps in to
resolve any uncertainties. Switching to his discussion section was one of the best decisions I made this semester.

Discussion sections were very helpful in understanding the course content and greatly improved my ability solve the types of
problems that appear on exams and homework in this class.

I love you but i wish you'd made the specs for the project easier to understand for idiots like me.

I did not interact with Manish aside from on Ed. He was very responsive and open to criticism.

we love manish!!

Amazing GSI, always willing to help and is very effective at helping people and answering questions.
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If you have additional comments regarding your experience around climate and inclusion in the
classroom, please share them here

Comments

Created an extremely welcoming environment where there was no judgement when asking questions, always had a positive
attitude when helping students out.

Manish was awesome! He was so helpful when we had questions.

he slaved for this class. manish #1 and please get some rest
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